

盐都报道

2011年6月

9

星期四

辛卯年五月初八

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第634期

地址：盐都区开发大道行政中心 电话：88426330 传真：88116230 Email：ydkx230@sina.com

赵鹏来我区检查指导抗旱工作

李纯涛戴元湖丁建奇陈还堂谷家栋随同 李纯涛崔浩等陪同

6月4日上午，市委书记赵鹏深入我区潘黄街道宝才村和新区新民村，对当前抗旱工作进行检查指导。市领导李纯涛、戴元湖、丁建奇、陈还堂、谷家栋随同检查。区领导李纯涛、崔浩、武炳光陪同。

据了解，我区目前平均水位为71厘米，而正常年份的同期水位应在100厘米左右。为了缓解旱情，从6月6日起，我区48个圩区全部关闭，并投入1200多台流动机泵进行翻水作业。同时，在各个圩区的地势较高地带筑坝围河，进行三级调水、蓄水，并动员全区13万亩养殖塘口全部开足马力抽水、蓄水，抬升塘口水位30厘米，可蓄水2500万立方米。

在潘黄街道宝才村和新区新民村，赵鹏详细了解旱情，察看了两村农田翻水作业现场。赵鹏指出，目前我市旱情严峻，抗旱保民生是当务之急。各相关部门要把抗旱作为当前的一项中心任务来抓，以抗旱为中心，部署好当前工作。要努力抓好农业生产，通过调水、补水、蓄水、节水，全力以赴保证城乡居民生活饮用水安全和农业生产用水需要，把此次旱情造成的影响降到最低。（应伟）

赵鹏视察我区文明城市创建工作时强调

以创建为抓手 推进城市发展 提升城市内涵

6月7日上午，市委书记、市人大常委会主任赵鹏来我区视察文明城市创建工作。他指出，要以冲刺的姿态，迎接文明城市创建测评考察工作。市领导戴元湖、周德祥随同视察。区领导李纯涛、崔浩、单永红、段学标、孙万青等陪同。

6月12日至16日，省文明委测评组将来盐测评考察文明城市创建工作。今年是新一轮文明城市创建测评之年。我市提出的创建目标是，确保省级文明城市荣誉称号，争创全国文明城市创建工作先进市。

在盐城市第二小学，赵鹏一行观看了孩子们现场创作的以“文明让生活更美好”为主题的百米画卷，并走进小学生的三字经教育课堂，体验传统文化教育。在详细了解学校的文明创建工作后，赵鹏指出，文明习惯的养成要从娃娃抓起。要通过素质教育，让文明的理念进校园、进课堂。

随后，赵鹏一行来到杨坝菜市场。该市场是市、区两级2008年的为民办实事重点工程。该市场的食品检测室吸引了赵鹏的注意力，得知该检测室每天都对市场内的商品分6个批次进行抽样检测的情况下，赵鹏表示称赞。他说，农贸商品事关群众的身体健康，抽样检测让群众买到了放心菜。杨坝菜市场通过提升市场设施功能，加强市场管理，稳定了经营秩序，成功经验值得推广。

在随后召开的座谈会上，区委书记、市人大常委会主任李纯涛汇报了区文明城市创建工作。他说，自4月19日市文明城市创评工作会议以来，我区紧紧围绕“创建文明城市、共建美好家园”目标，高度聚焦“市民文明、岗位争先、家园行动、志愿服务”四大重



国家救助打捞局领导来我区调研

崔浩陪同

6月4日，国家交通运输部救助打捞局局长、中国潜水打捞行业协会理事长宋家慧一行来我区，调研疏浚打捞业民营企业的发展情况和市场环境。区委副书记、区长崔浩，副区长武炳光等陪同。

在秦南镇泾口村，宋家慧一行详细了解了疏浚打捞业和江苏蛟龙集团的发展历程。我区疏浚打捞业经历了从无到有、从小到大、从土法上马到装备现代化的艰辛发展历程，已成为全区的一项特色产业。据统计，目前我区经工商注册登记的疏浚打捞企业已达103家，其中能开展打捞业务的有53家。疏浚打捞企业固定资产总额达30亿元，拥有各类疏浚打捞船舶和设备2000多台(套)，可从事沿海、沿江港口作业和大件吊装、航道码头疏浚、船舶物资打捞等相关水上作业。每年全区疏浚打捞业的总产值约有50亿元，税收超过2亿元，其中回乡纳税近1亿元。这些在外打拼的疏浚打捞企业一直关心和支持家乡发展，积极参加社会公益活动。其中，江苏蛟龙集团每年都要拿出100多万元，用于支持家乡建设。

宋家慧在听取了武炳光对我区疏浚打捞产业发展情况的介绍后，对我区促进疏浚打捞业又好又快发展的做法给予了高度评价。他希望盐都区委、区政府进一步加大对支持力度，促进疏浚打捞行业的加速发展，使之成为区域经济发展的又一个新亮点。要加强对疏浚打捞协会的管理，指导企业积极参与市场竞争，促进良性发展。引导打捞企业在大力发展企业的同时，不忘回馈社会、回报家乡。（王丹）



市委书记赵鹏在市、区领导陪同下视察市二小文明创建工作，并走进课堂，体验传统文化教育。 应晓山 摄

点，扎实开展新一轮文明城市创建。经过全区上下的共同努力，我区文明城市创建工作取得了阶段性成果。目前，文明城市创建进入最后冲刺阶段。我区将从群众最关心的热点、难点问题抓起，从群众反映最强烈的突出问题改起，努力以创建工作的“零失误”，确保创建评审的“零失分”。

赵鹏指出，创建测评考察工作日益临近，各地及相关部门要以冲刺的姿态，迎接文明城市创建测评考察工作。要提高认识，坚定信心，以创建为抓手，推进城市发展，提升城市内涵。要抓住重点，整体推进，以会战之势整治市场环境秩序、道路交通秩序、市容市貌、社会文化环境，全面提升市民素质和窗口服务形象。要明确责任，切实增强文明城市创建工作的紧迫感和责任感。盐都区要充分发挥在文明城市创建中的主阵地、主战线、主力军作用，全力以赴，确保创建工作取得圆满成功。（应伟）

李纯涛视察高性能纤维项目

6月4日上午，区委书记、人大常委会主任李纯涛到新材料产业园高性能纤维项目视察。他要求，要紧扣全市新特产业和服务业重点项目“家家到”活动，精心布置现场，确保以一流的形象展示我区项目建设成果。

新材料产业园高性能纤维项目总投资10亿元，建筑面积10万平方米，计划在3年内新上20条高性能纤维生产线。至目前，该项目一期主体厂房已经竣工，8条国内首创的高强高模聚乙烯纤维成套设备已安装完毕。

李纯涛指出，新材料产业是国家鼓励发展的七大战略新兴产业之一，是当今社会最具竞争力的新兴产业。高性能纤维项目的建设，为我区新特产业的发展锦上添花。本月中旬，全市将组织一次新特产业和服务业重点项目“家家到”观摩活动。希望项目建设方和有关部门围绕时间节点，精心布置现场，全力筹备项目开工的各项准备工作，力争为观摩活动提供最佳现场，以一流的形象展示我区项目建设成果。（殷薇）

崔浩视察高考考点和文明创建准备工作

我区设3个考点，182个考场，5270名考生参加高考

6月6日下午，区委副书记、区长崔浩视察了高考考点准备情况和文明城市创建工作。区领导武进甲、张瑞卿、段学标、孙万青陪同。

在市一中和盐城宾馆，崔浩认真听取了相关负责人对考点周边环境治理、考场硬件设施等工作情况的汇报。今年高考，我区共设市一中、文峰中学、区实验学校3个考点，有182个考场，5270名考生参加考试。崔浩充分肯定了市一中考点的各项准备工作，要求各职能部门相互合作、协调配合，保证顺利完成高考工作。

随后，崔浩一行来到杨坝菜市场和市二小，检查文明城市创建的准备工作。崔浩要求，各相关单位要进一步加强舆论宣传力度，造浓氛围，加强指导，综合整治沟河和拆除沿岸违章建筑，逐项落实整改。同时要切实加强加大对创建重点部位的督查整改力度，确保全区各项创建任务落到实处。（仇玉存）

6月4日上午，我区召开中心社区工业化、城镇化观摩推进会。区委书记、人大常委会主任李纯涛要求，坚持工业化、城镇化联动，重点突破镇区、园区建设，把中心社区打造成全区“十二五”期间最具活力的板块。区委副书记、组织部部长顾其斌，区委常委任连璋，区委常委、副区长冯明印，副区长黄正柱，区政协副主席孙万青、张荣奎出席会议。

与会人员先后观摩了冈中社区的盐南机电产业园、北蒋社区的中材环境工程有限公司、鞍湖社区的“三胡”陈列馆、中兴社区的反帝河整治等现场。在随后召开的座谈会上，冈中、北蒋、鞍湖、中兴、滨湖、葛武等6个中心社区分别汇报了今年以来“两化”工作推进和共建园区基础设施建设情况。

李纯涛指出，去年，区委、区政府充分利用被撤并镇的集镇资源，加快发展农村中心社区。经过边思考、边探索、边完善，中心社区各项工作稳中求进，实现了良好开端，并渐入正轨，成为全区经济社会发展的重要板块。他说，中心社区发展成效达到了预期要求，干部功不可没。各中心社区干部有干劲、有激情，为社区的加快发展、健康发展注入了活力。区直各部门逐步达成加快农村中心社区发展的共识，支持社区发展的各项政策得到了有效落实。

李纯涛指出，中心社区拥有全区最优景色、最深厚历史文化、最具特色产业，而且城市化进程最快。没有中心社区的跨越发展，就没有全区的跨越发展。要充分利用中心社区较好的自然风光、产业基础、人气商机、历史人文等优势，顺势而为，推动中心社区又好又快发展。全区上下要进一步形成支持中心社区跨越发展的共识和行动，坚持工业化、城镇化联动，重点突破镇区、园区建设，力争使中心社区早日实现新型工业化、农业现代化、全域城镇化目标。要用开发区的模式优化中心社区发展，配强中心社区领导班子，完善中心社区配套水平，确保土地政策、资金向中心社区有所倾斜。

李纯涛强调，要科学转换中心社区工作重点，在上半年共建园区基础设施建设完成的同时，下半年力争实现龙头项目突破。相关部门要进一步落实有支持性举措，为中心社区发展提供方便、拓展空间。要激发中心社区发展的内生动力，创新机制体制，有效整合资本，形成发展活力。要继续重视发展高效农业，认清抗旱形势，注重蓄水保水，确保水稻适时栽插。（肖英）

把中心社区打造成全区最具活力板块

李纯涛在中心社区工业化城镇化观摩推进会上要求

区领导检查基层文明城市创建情况

6月4日上午，区委常委、常务副区长单永红率队，深入我区部分社区和车站，检查文明城市创建情况。单永红一行先后来到新区裕新社区、新都街道娱乐社区、潘黄街道跃进居委会和神龙汽车站等创建重点部位。每到一处，单永红都详细了解各单位的创建措施落实情况。他要求有关部门和单位，要对照创建要求，进一步排查创建工作中的薄弱环节，强化现场指导。要切实增强群众的创建意识，调动他们的积极性、创造性，努力让广大人民群众用实际行动扮靓我们的城市。（卓玲）

我区召开抗旱工作现场推进会

6月5日下午，我区召开抗旱工作现场推进会。副区长武炳光出席会议。目前，我区平均水位为71厘米，较正常年份同期水位下降30厘米左右，旱情十分严重。从6月6日起，全区48个圩区全部关闭，并投入1200多台流动机泵进行翻水作业，同时动员全区13万亩养殖塘口开足马力抽水蓄水。武炳光要求，各地、各部门要把抗旱作

为当前的一项中心任务，保证城乡居民生活饮用水安全和农业生产用水需要。要努力抓好农业生产，把“三夏”工作与抗旱工作紧密结合起来，抢抓收割保收，抢整地保水源，抢栽抢种抢管促早发。要扎实做好防汛工作，防止旱涝急转，保证农业生产和人民群众的生命财产安全。（秋玉）